



WODOCIĄGI I KANALIZACJA
Spółka z o.o.

ul. Kilińskiego 25a, 58-200 DZIERŻONIÓW
JEDNOSTKA REALIZUJĄCA PROJEKT
tel. (74) 832 20 66, kom. 801 452 379

Dzierżoniów, 21-01-2014

L.dz. JRP-20.2.2.1-2/14-5

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.: „**Budowa przepompowni wody w Pieszycach przy ul. Bielawskiej**” wchodzące w zakres projektu pn. „**Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierzoniowskiego – etap I**”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o.; 58-200 Dzierżoniów; ul. Kilińskiego 25a – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zmianami) przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a także na stronie internetowej na której jest ona zamieszczona, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

W OPZ jest następujący zapis:

„**UWAGA:** Przepięcie sieci wodociągowej zostanie wykonane na zlecenie Wykonawcy przez Pracowników Zamawiającego, zgodnie z cennikiem obowiązującym w WiK Sp. z o.o. Koszty wykonania przepięcia Wykonawca powinien uwzględnić w swojej ofercie. Termin wykonania musi być uzgodniony co najmniej z 2 tyg. Wyprzedzeniem”.

Prosimy o podanie dokładnego zakresu robót zgodnie z załączonymi przedmiarami do SIWZ, który będzie wykonywał Zamawiający i jakie związane z tym koszty wykonawca powinien uwzględnić w swojej ofercie.

Odpowiedź:

Zamawiający poprawił III część SIWZ, tj. OPZ, w powyższym zakresie.

Poprawiony OPZ został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=776.

Pytanie nr 2

W przedmiarze dotyczącym technologii przepompowni w poz.70 jest zapis: „Urządzenia do podgrzewania wody (przepływowy podgrzewacz wody elektryczny o mocy Q=4,5kW) – bez ceny urządzenia”. Czy to oznacza, że w/w podgrzewaczy nie należy wyceniać?

Odpowiedź:

Koszt elektrycznych przepływowych podgrzewaczy wody ujęto w poz. 76 d.4 przedmiaru branży elektrycznej.

Sporządziła: Komisja przetargowa